



Obec Plevník-Drienové

018 26 Plevník-Drienové 255

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové
konaného dňa 3.10.2019

Prítomní poslanci:	Ing. Michal Ďurkech, Soňa Jantošová, Ing. Rastislav Kretík, Milan Kušnier , Jana Muráňová, Ing. Tibor Slaninka, Bc. Vladimír Smatana, Juraj Urík,
Ospravedlnený:	Ing. Michal Dodek,
Starosta obce:	Miroslav Kremeň
Kontrolór obce:	Ing. Milan Kremeň
Zápisom poverená :	Viera Micháľková
Občania :	PaedDr. Dagmar Smataníková – riaditeľka ZŠ

K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov. Konštatoval, že OZ je uznášania schopné, počet poslancov je 8, poslanec Ing.Dodek je ospravedlnený, nakoľko je PN. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, navrhol doplniť do programu bod č.11 Návrh na predaj majetku obce, nakoľko na predchádzajúcom rokovaní bol schválený zámer predaja. Iné doplňujúce návrhy k bodom programu neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ. Poslanci návrh jednomyselne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie analýzy činnosti ZŠ za školský rok 2018/2019
6. Žiadosť ZŠ o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v triede na školský rok 2019/2020
7. Rozbor hospodárenia obce k 30.6.2019
8. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2019 – rozpočtové opatrenia
9. Návrh na úpravu výšky príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ
10. Návrh na realizáciu protipovodňových opatrení v obci
11. Návrh na predaj obecného majetku zmysle § 9a, ods. 8, písm. e) zákona č. č. 138/1991 Zb. – časť parcely KNC 410/52 a KNE 478/103 v šírke 15 m
12. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
13. Diskusia
14. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.45/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol páni Janu Muráňovú, Ing. Tibora Slaninku a Milana Kušnieru. Za overovateľov zápisnice navrhol Juraja Uríka a Bc.Vladimíra Smatanu. Zápisom poveril pani Vieru Micháľkovú. Dal hlasovať za predložené návrhy.

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce p.Muráňová. Konštatovala, že prijaté uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Aktuálne sa eviduje ešte plnenie nasledovných uznesení: 12/2018, 18/2018 43/2019 a 22/2011. Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice. Starosta podal vysvetlenie k jednotlivým kontrolovaným uzneseniam nasledovne :

12/2018 Zrušenie napojenia na cestu I/61 – v uvedenej veci nenastali zmeny, zaslali sme na SSC do Bratislavy dve žiadosti o opätovné napojenie na cestu I/61 žiaľ bez akejkoľvek odozvy.

18/2018 Káblová televízia a jej možnosti – starosta informoval, že v mesiacoch august a september spoločnosť Pegonet v našej obci ňaťahovala optické káble popri hlavnej ceste až po pálenicu, tak by bolo zbytočné ňaťahovať ďalšiu optickú sieť od inej spoločnosti po tejto trase.

43/2019 Odpadové hospodárstvo – starosta informoval, že absolvoval stretnutia v tejto oblasti a navrhuje samostatné pracovné stretnutie + informovanie občanov o pripravovaných zmenách v odpadovom hospodárstve. Informoval tiež o osadení fotopascí pri Váhu a o udelení pokuty vo výške 80 € za nezákonne umiestnený odpad.

22/2011 Rozbory hospodárenia za kalendárne štvrťroky – uznesenie sa plní

Diskusia:

- Ing. Michal Ďurkech: je potrebné riešiť a navrhnúť spôsob fungovania odpadového hospodárstva v obci.
- Ing.Rastislav Kretik : ak nám SSC neodpovedá vo veci opätovného napojenia na cestu I/61, navrhuje obrátiť sa na Ministerstvo dopravy SR.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.46/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 27.6.2019 do dnešného dňa, čiže 3.10.2019. Od posledného rokovania OZ ubehli tri mesiace, preto mi dovoľte v krátkosti predstaviť najdôležitejšie udalosti zo života v našej obci za toto letné obdobie.

Máme za sebou leto, čas prázdnin a dovolení, ale život v obci, na obecnom úrade sa tak ako všade nezastavil. Počas tohto obdobia sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich práv a povinností, plnili sme stanovené úlohy a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Začali sme realizovať aj nové investičné akcie, ale zároveň sme sa venovali aj úlohám a povinnostiam súvisiacich údržbou objektov a verejných priestranstiev. Z tých najhlavnejších udalostí spomeniem začiatok realizácie novostavby hasičskej zbrojnice, kde výstavba pokračuje podľa dohodnutého harmonogramu. K dnešnému dňu sú zrealizované vnútorné inštalácie ZTI, ÚK, elektro, osadené okná a hotové sú už aj vnútorné omietky. V najbližšej dobe sa idú realizovať tepelné izolácie, potery, podkrovie a vonkajšia fasáda. Zhotoviteľ je pripravený ukončiť dielo tento rok v zmysle podpísanej zmluvy o dielo. Na tento projekt sme v lete podali ďalšiu žiadosť o dotáciu vo výške 30 tis. € na dofinancovanie výstavby. Zatiaľ nám nebola zamietnutá, ale ani schválená. Preto v rozpočtovom opatrení navrhujem jej dofinancovanie vo výške 20 tis.€ z rozpočtu obce, čím by sme zbrojnicu ukončili ešte v tomto roku a mohli je skolaudovať a dať do užívania pre DHZ.

Počas letných mesiacov sme pokračovali aj vo výstavbe oddychového areálu obce, ktorý sme vybavili ďalšími hernými prvkami a zrealizovali sa komplet spevnené asfaltové plochy s pieskoviskom. Doplnili sme v areáli aj verejné osvetlenie z dôvodu bezpečnosti. Projekt chceme tento rok ukončiť – potrebné je ešte položiť bezpečnostnú gumovú dlažbu, ktorá je už dodaná a zrealizovať sadové úpravy. V zmysle dohody sme realizovali aj prístavbu rodinného domu č.262, kde je hotová pivnica a stropná doska. Počas letných prázdnin sme vlastnými pracovníkmi uskutočnili rozšírenie kapacity školskej jedálne, z dôvodu zvýšeného počtu stravníkov zo ZŠ. Museli sme zrušiť dva príručné sklady, vybúrali sa

priečky, podlaha obklady a dlažby, vykonali sa omietky, potery, osadili zárubne a nakoniec sa vymaľovali vnútorné priestory školskej jedálne, ktorá ma teraz po úprave kapacitu 59miest a denne sa varí okolo 170 porcií hlavného jedla, okrem desiatej a olovrantov pre deti MŠ. Po dohode s vedúcou školskej jedálne a z prevádzkových dôvodov a tiež z dôvodu, že do dnešného dňa nám nebola odsúhlasená rekonštrukcia priestorov nebudeme realizovať do konca roka nové vybavenie ŠJ (konvektomat, umývačka a iné), ale dal som jej prísľub, že tieto práce a dodávky sa budú súbežne realizovať s komplexnou rekonštrukciou MŠ a OÚ počas prerušenia prevádzky MŠ.

Počas leta nám v zmysle podpísaných zmlúv dodávateľa postupne dodávali techniku a stroje na zberný dvor. Posledný stroj – kontajnerový nosič nám bol dodaný 18.9.2019. Následne sme museli vybavovať povinnosti vyplývajúce zo zmluvy o NFP a to : zákonné poistenie uvedených strojov, havarijne poistenie, vybavovanie požadovaných dokladov, evidenčných čísel a hlavne pripraviť a odoslať žiadosť o platbu so všetkými požadovanými dokladmi. Na základe uvedených skutočností a aj vzhľadom k úprave VZN o nakladaní s odpadmi sme sa rozhodli otvoriť zberný dvor od 1.1.2020 a jeho prevádzkový čas by bol v stredu poobede a v sobotu doobeda, aby sme služby zberného dvora poskytovali pre všetkých občanov. Medzitým sme objednali aj vybavenie kancelárie zberného dvora o kancelársky stôl, stoličku, šatníkovú skriňu a skriňu na doklady. Nakoľko sme dostali traktor s kompletným vybavením uvažujeme o kúpe zariadení pre potreby obce ako je radlica na sneh, sypač (rozmetadlo) soli a mulčovač, ktorými by sme si vedeli vo vlastnej rýži zabezpečiť ako zimnú tak aj letnú údržbu ciest a priľahlých pozemkov. Na jednotlivé stroje a techniku boli preškolení naši pracovníci (Kucharík, Kamas), ktorým sme museli vybaviť nové karty vodičov, absolvovať povinné prehliadky a ešte ich musíme dať preškoliť na činnosti požadované osobitnými predpismi (viazač breziem, obsluha autožeriatu a pod.) ale samozrejme, že sa tešíme z novej techniky. Problém ale nastáva s garážovaním uvedených vozidiel, nakoľko priestory zberného dvora na to nestačia, tak uvažujeme o vybudovaní prístrešku v areáli MŠ, kde sú tieto vozidlá parkované (návrh do budúročného rozpočtu).

V areáli MŠ sme dali namaľovať pekné farebné čiary na dopravné ihrisko, realizovali sa opravy vonkajších detských zariadení a úpravy vnútorných priestorov. V septembri z financií ZRŠ sa zrealizovala preliezková veža so šmýkalkami. Keď som už pri MŠ ako iste viete došlo k zmene na poste riaditeľky MŠ, kde dlhoročnú riaditeľku p. Kardošovú nahradila pani Adriana Živná. Pani riaditeľke Kardošovej úprimne ďakujem za odvedenú dlhoročnú prácu, dosiahnuté výsledky a úspechy ktoré naša MŠ aj jej pričinením dosiahla. Pani Živnej prajem veľa elánu a tvorivých myšlienok pri riadení našej materskej školy. V ZŠ sa počas letných prázdnin pracovalo na bezbariérovom vstupe do objektu ZŠ, vrátane zábradlí a nových vchodových dverí.

Na základe požiadavky občanov sme na zákrutu pri kostole doplnili dopravné zrkadlo a tiež chýbajúce značky v obci na základe upozornenia ODI v Považskej Bystrici. Pre identifikáciu a znižovanie množstva odpadov sme za železničnou traťou smerom k Váhu na základe požiadavky OÚ odboru životného prostredia osadili výstražné tabule a umiestnili fotopasca. Už dosahujeme prvé výsledky, udelili sme pokutu na nezákonne umiestnený odpad a robíme osvetu a upozorňujeme občanov na to, že odpad nepatrí na nelegálne skládky. Pracujeme na návrhoch VZN o miestnych daniach a odpadoch, ktoré by sme riešili na ďalšom rokovaní OZ. Po dlhom čakaní sme sa dočkali aj rekonštrukcie mosta na štátnej ceste III/1960 smerom na Dolinu, kde už sú položené prefabrikované priepustky a realizuje sa vrchná a konečná úprava mosta. Spoločnosť Pegonet v našej obci začala budovať optickú sieť po hlavnej trase a s káblom sme už až na zbernom dvore. Problémy a škody nám robia privalové dažde, ale o tom budem hovoriť v samostatnom bode dnešného rokovania. Dali sme objednávku na vypracovanie projektovej dokumentácie na chodníky v obci v časti Podhorie a tiež na údržbu a zaškolenie obsluhy ČOV na 11-bytovke. Začal sa nám nový školský rok v MŠ a ZŠ a tiež už sme vzhľadom k počasiu začali aj vykurovaciu sezónu v obecných objektoch. Bola nám schválená a podpísaná zmluva na poskytnutie dotácie na rekonštrukciu sociálnych priestorov šatní TJ z programu „Podpora rozvoja športu na rok 2019“, kde teraz pripravujeme obstarávanie a počas zimy samotnú realizáciu. Ako som informoval na minulom OZ, vzhľadom k nízkemu počtu pracovníkov z ÚPSVaR sme do zamestnaneckého pomeru od augusta prijali p. Mariána Kremeňa a cez projekt z ÚPSVaR sme do ŠJ zamestnali na školský rok p. Evu Čerňanovú, kde ÚPSVaR prepláca 95% mzdových nákladov a 5% je spoluúčasť obce.

Ako konštatujem v každej správe, v kultúrno-spoločenskom a športovom živote je naša obec a zložky v nej pôsobiace veľmi aktívna, koná sa tu veľa akcií a občan si má naozaj z čoho vyberať. Ved' len cez letné obdobie sa v obci uskutočnili futbalové turnaje o pohár starostu obce, Dolinské hody, ale hlavne Dni obce Plevník – Drienové, ktoré sa konali v dňoch 17 a 18.8.2019 a aj vďaka Vám poslancom OZ sme ich pripravili na dobrej úrovni o čom svedčia ohlasy našich občanov. Ostatné zložky pripravili a absolvovali tiež veľa pekných akcií nielen v obci ale aj v blízkom a širokom okolí. Naposledy sa v našej obci už tretí rok po sebe za účasti 29 družstiev z nášho okresu čo bolo takmer 300 dôchodcov a významných hostí uskutočnila Olympiáda seniorov, ktorá je výbornou reklamou pre našu obec a určite sme si spoluorganizáciou tohto podujatia neurobili hanbu, práve naopak. Ja ako starosta našej obce chcem všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli a prispievajú k rozvoju a zviditeľneniu našej obce zo srdca poďakovať a zaželať všetkým pevné zdravie, pevné nervy, pokoj a radosť zo života.

Máme za sebou toho dost' a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh prijatých obecným zastupiteľstvom tak, aby sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce.

Diskusia k uvedenej správe o činnosti OcÚ:

- Ing. Michal Ďurkech – na minulom OZ sme schválili financovanie nákupu gastrozariadení do ŠJ, že sa na to nepoužili. Starosta odpovedal, že počas letných prázdnin došlo k rozšíreniu kapacity ŠJ a po dohode s vedúcou ŠJ sa tento nákup bude realizovať súčasne s rekonštrukciou celého objektu MŠ a OÚ na základe schválenej zmluvy o poskytnutí dotácie, čo už ale tento rok vzhľadom k zimným mesiacom nebude. Uvedené financie pôjdu do prebytku hospodárenia a starosta navrhne ich použitie v budúcom roku na to, na čo boli tento rok schválené.
- Ing. Rastislav Kretík sa spýtal, či došlo k úspore financií za kúrenie napr. v KD kde minulý rok došlo k rekonštrukcií ÚK. Starosta odpovedal, že áno a máme preplatky za kúrenie v tomto objekte.
- Soňa Jantošová sa pýtala ohľadom obedov, či sa neznižila kvalita jedál, keď sú zadarmo, starosta odpovedal, že nie.
- Juraj Urík sa spýtal, že kedy bude ukončený most na Dolinu, Starosta odpovedal, že do konca mesiaca, ale je to v kompetencii SC TSK ako investora, a tiež kedy bude dokončená Požiarna zbrojnica. Starosta odpovedal že zmluva so zhotoviteľom je do konca tohto roka.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 47/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	---	-----------	---------------

K bodu 5/ Návrh na schválenie analýzy činnosti ZŠ za školský rok 2018/2019

Správa o činnosti ZŠ bola súčasťou pozvánky na OZ a je zverejnená na internetovej stránke www.zsplevnik.edupage.org. Na zasadnutie bola pozvaná aj riaditeľka ZŠ PaDr. Smataníková ktorá v krátkosti informovala OZ o predloženej správe, činnosti a aktivitách ZŠ. V minulom roku navštevovalo školu 130 žiakov. Na škole pracovalo 12 učiteľov, 1 špeciálny pedagóg, 2 vychovávateľky, 1 kaplan a 3 prevádzkový zamestnanci. Prezentovala aj výsledky žiakov našej školy. Z aktivít školy spomenula Zelenú školu, Školské ovocie, projekt v spolupráci s mestskou políciou, veľký detský karneval, Deň narcisov, Deň Zeme, Deň vody, Hviezdoslavov Kubín, vydávanie časopisu Bonzáčik, súťaž o cenu Dominika Tatarku a ďalšie... Upozornila tiež na veľký počet vymaľovaných hodín

Diskusia:

- Juraj Urík – bol som na rade školy, ktorú viedla p. Kamasová a aj na výberovom konaní na riaditeľku ZŠ a bol som milo prekvapený na akej vysokej úrovni to bolo.
- Ing. Michal Ďurkech, čo sa týka cvičenia na chodbe, či cvičia všetky deti ? Riaditeľka odpovedala, že tie ktoré donesú potvrdenie od lekára alebo rodiča, že nemôžu cvičiť tak tie necvičia.
- Ing. Rastislav Kretík – musíme začať uvažovať nad projektom telocvične, nakoľko je veľmi potrebná. Sú rôzne typy, mohla by byť aj menšia montovaná, ktorá by mohla byť lacnejšia. Keď nie sú na to financie, možno uvažovať na úverom.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.48/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 6/ Žiadosť ZŠ o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v triede na školský rok 2019/2020

Riaditeľka ZŠ oboznámila poslancov so žiadosťou o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov na školský rok 2019/2020. Na dolnom stupni musí byť v triede minimálne 13 žiakov a na hornom min.15 žiakov. Výnimku poslanci schválili s podmienkou, že finančné prostriedky si zabezpečí ZŠ z vlastných zdrojov a nie zo zdrojov zriaďovateľa.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.49/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 7/ Rozbor hospodárenia obce k 30.6.2019

Starosta obce predložil rozbor hospodárenia obce k 30.6.2019 s tým, že obec dosiahla kladné hospodárenie príjmy boli plnené na 28,73 % a výdavky na 18,68 %, prebytok hospodárenia bol vypočítaný vo výške 222 479,51. Rozbor hospodárenia a nízke plnenie príjmov a výdavkov sú spôsobené nezačatím realizáciou projektu rekonštrukcie MŠ a OÚ, nedodaním strojov a zariadenia na zberný dvor v 1.polroku a tiež väčšina investičných akcií sa začala a v 2.polroku tohto roka. Rozbor hospodárenia je prílohou zápisnice.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 50/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných :	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	--------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 8/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2019 – rozpočtové opatrenia

Starosta prezentoval rozpočtové opatrenie č. 8 až 12/2019 týkajúcich sa drobných úprav rozpočtu bez vplyvu na jeho celkový výsledok.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 51/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

Ďalej vysvetlil rozpočtové opatrenia OZ IV -V /2019. Rozpočtové opatrenie č.IV/2019 sa týka presunu rozpočtových prostriedkov v zmysle schváleného rozpočtu (účelové dotácie) a rozpočtové opatrenie č.VI/2019 zvýšenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov – použitie na dofinancovanie výstavby hasičskej zbrojnice. Rozpočtové opatrenia sú prílohou zápisnice. Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 52/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných :	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	--------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 9/ Návrh na úpravu výšky príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ

Návrh na úpravu výšky príspevku zákonného zástupcu za pobyt dieťaťa v MŠ predložila riaditeľka MŠ p.Živná a bol súčasťou materiálov na rokovanie OZ. Navrhuje úpravu príspevku vo výške 10 €/mesiac pre občanov s trvalým pobytom v našej obci 20 €/mesiac pre občanov bez trvalého pobytu v obci súčinnosťou od 1.1.2020. Poslanci vyjadrili všeobecný súhlas s predloženým návrhom. Uvedenú zmenu treba riešiť vydaním VZN v zmysle zákona.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.53/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 10/ Návrh na realizáciu protipovodňových opatrení v obci

Starosta prezentoval návrh protipovodňových opatrení v našej obci od spoločnosti Projart, spol.s.r.o. vrátane finančného vyčíslenia a obrazovej fotodokumentácie. Jedná sa v lokality Dráhy, Nádevsie, Zákružie (pri pálenici) a Rajčula (pri žel.stanici). Zároveň predstavil návrh na schválenie rozpočtového opatrenia č.VI/2019 týkajúceho sa realizácie protipovodňových opatrení v uvedených lokalitách. Jednalo by sa o priečne budovanie odtokových žlabov, úpravu a spevnenie podkladu, budovanie vsakovacích jám a realizáciu asfaltobetónového krytu. Uvedené opatrenia by pomohli zmierniť dopady a škody z čoraz častejších príválových dažďov.

Diskusia :

- Ing. Michal Ďurkech – viem, že je to potrebné, ale nesúhlasím s navrhnutou realizáciou v časti Dráhy a pri železničnej stanici, nakoľko si pamätá, že pri vydávaní stavebných povolení na Dráhach stavebníci hovorili, že nepotrebujú od obce nič, ešte aj sneh si budú sami odpratávať a pod.. V uvedenej lokalite sú len problémy, pýta sa či uvedenú cestu potrebujeme vo vlastníctve, nie je tam vodovod tam plynovod. Navrhuje rozdeliť protipovodňové časti a ich riešenie a financovanie. Rovnaký názor má aj Ing.Kretik.
- p.Kušnier a p.Urík – sa vyjadrili, aby sa to riešilo komplexne tak ako je to navrhnuté vrátane navrhnutého financovania. Rovnaký názor má aj Ing.Slaninka a Bc.Smatana,
- Janka Muráňová – všetky lokality sú akútne a je potreba to realizovať. V lokalite Nádevsie a Zákružie (pri pálenici) je tento stav spôsobený činnosťou urbárskeho spolčenstiev, preto treba predvolať urbárske spoločnosti, ich predsedov, nech si pozrú tieto obrázky a nech vidia ako rozbili tieto cesty.
- Starosta trvá na predloženej návrhu, tu sa nejedná o konkrétnych ľudí a lokality, ale o to aby sme predchádzali vzniku lokálnych povodní, zmierniť ich následky a predchádzať vzniknutým škodám, ktoré môžu byť v konečnom dôsledku vyššie ako teraz predpokladané náklady na realizáciu takýchto opatrení. Vzhľadom k rôznym názorom dal starosta hlasovať za pôvodný predložený návrh protipovodňových opatrení, teda aby sa to nedelilo na časti.

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :5 p.Muráňová, Ing.Slaninka, p.Kušnier, Bc.Smatana p.Urík	Proti : 2 Ing.Ďurkech, Ing.Kretik	Zdržal sa : 1 p.Jantošová
---------------------	----------------------	---	---	------------------------------

Vzhľadom k tomuto výsledku hlasovania poprosil návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie a následné hlasovanie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 54/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :5 p.Muráňová, Ing.Slaninka, p.Kušnier, Bc.Smatana p.Urík	Proti : 2 Ing.Ďurkech, Ing.Kretik	Zdržal sa : 1 p.Jantošová
---------------------	----------------------	---	---	------------------------------

K bodu11/ Návrh na predaj obecného majetku zmysle § 9a, ods. 8, písm. e) zákona č. č. 138/1991 Zb. – časť parcely KNC 410/52 a KNE 478/103 v šírke 15 m

Jedná sa o doplnený bod do programu rokovania OZ, nakoľko na minulom OZ sa schváli zámer predaja s nasedovným zverejnením tak je ešte potrebné schváliť aj samotný predaj. Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 55/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu12/ Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)

- Starosta v tomto bode informoval o žiadostiach a sťažnostiach občanov, týkajúcich sa hlavne cesty na Dráhy (p.Novosad,p.Novosadová, Ing.Galbavý, JUDr.Galbavá, p.Hako a p.Kokanovičová) aj o výzve od Ing.Ilka ohľadom odfrézovanie cesty pred jeho RD. Uvedené žiadosti mali súvis s realizáciou protipovodňových opatrení, ktoré boli samostatným bodom programu č.10, kde bolo prijaté aj uznesenie OZ.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.56/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :6 p.Muráňová, Ing.Slaninka, p.Kušnier, Bc.Smatana p.Urík p.Jantošová	Proti : 2 Ing.Ďurkech, Ing.Kretik	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--	---	---------------

- Starosta predniesol žiadosť Moniky Kremeňovej bytom Plevník-Drienové 485 o rekonštrukciu a doplnenie verejného osvetlenia oproti Ich rodinnému domu, nakoľko sa tam pohybuje veľa zveri.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 57/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta predniesol žiadosť OZ Morava krásna zem na prenájom priestorov v kultúrnom dome. Pani Muráňová prítomných oboznámila a vysvetlila podanú žiadosť. Z dôvodu, podávania rôznych projektov, hlavne v oblasti národnostných menšín a organizovaniu rôznych podujatí potrebujú mať sídlo nielen pre OZ Morava krásna zem (MKZ), ale aj pre nimi založenú spoločnosť Forfolk, s.r.o.. Zároveň personálne, administratívne i finančne podporujú kultúrne zložky pôsobiace v obci.

Diskusia: Juraj Urík sa spýtal, čo nám to prinesie. Muráňová odpovedala, že podporujú zložky v obci, ktoré sú kolektívnym členom MKZ a tiež reprezentujú našu obec nielen doma ale aj v zahraničí.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 58/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Hl. kontrolór predniesol správu o výsledku vykonaných kontrolách v ZŠ, kontrola matriky na obecnom úrade a pokladne na obecnom úrade. Hl. kontrolór konštatuje, že touto kontrolou neboli zistené nedostatky.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 59/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta informoval o pripravovaných projektoch a realizáciách na najbližšie obdobie, a to :
 - dokončiť hasičskú zbrojnicu,
 - dokončiť oddychový areál na bývalom kúpalisku (pokládka gumovej dlažby a sadové úpravy),
 - pokračovať na prístavbe obecného majetku RD č.262,
 - rekonštrukcia soc.priestorov šatní športového areálu, kde nám bola schválená dotácia,
 - realizovať protipovodňové opatrenia v zmysle dnešnej dohody,
 - projektová dokumentácia chodníky na Podhorí, bývalej Jednoty a amfiteátra v športovom areáli

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 60/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 13 Diskusia:

- Starosta informoval prítomných o stanovisku nezávislého audítora o overení individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky a hospodárenia obce za rok 2018.
- Starosta prezentoval ponuku SSD, a.s. ohľadom riešenia verejného osvetlenia v obci.
- Starosta požiadal Ing. Michal Ďurkecha zistiť záujem majiteľov dotknutých pozemkov o vybudovanie prípojok vody a plynu ešte pred dokončením cesty Bukovanova.
- Starosta prezentoval poslancom ponuky na techniku pre potreby zimnej a letnej údržby, ako je radlica a posypač na sneh a mulčovač za traktor, ktorý sme dostali na zberný dvor.
- Starosta pripomenul, že je potrebné vykonať fyzickú inventarizáciu obecného majetku inventarizačnou a likvidačnou komisiou zvolenou OZ.
- Starosta tiež informoval o záujme o kúpu pozemku za Váhom (býv.betonárka), ktorý je ešte vo vlastníctve obce.
- Soňa Jantošová – požiadala o opravu obecnej harmoniky alebo zakúpenie novej pre staronový dievčenský spevácky zbor Drienovka..
- Ing. Rastislav Kretík- žiada predvolať Antona Kucharíka ohľadom odpadu za jeho RD a tiež informoval, že v niektorých obciach majú zriadenú službu „Donáška liekov“
- Ing. Michal Ďurkech – je potrebné prezrieť vlek v akom to je všetko stave a čo bude potrebné pre jeho spustenie.
- Ing. Michal Ďurkech – či bude otvorená pálenica, aby sa ľudia nespoliehali a nakoniec sa nebudú mať kde prihlásiť.
- Starosta povedal, že na základe informácie nájomcu - Mgr.lštokovej, túto sezónu pálenicu otvárať nebudú.
- Ing.Milan Kremeň, hlavný kontrolór – treba preveriť či majú ešte oprávnenie na prevádzkovanie pálenice, lebo ja som to nenašiel, aby nebol problém s nájmom a nájmnou zmluvou.
- Juraj Urík sa pýtal, že koho sú tie vlečky s drevom pri regulačnej stanici a tiež aj odstavené auto na vjazde do obce z PB. Starosta povedal, že auto dá preveriť na políciu a p.Muráňová prisľúbila, že zistí koho sú tie vlečky a upozorní ich, pretože to nie je estetické a nachádza sa to pri regulačnej stanici plynu, kde je ochranné pásmo.

K bodu 14/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za účasť a aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Overovatelia : Juraj Urík

Bc.Vladimír Smatana

Zapísala: Viera Micháľková